

НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

ПРЕДСТАВЛЕН ОПЫТНЫЙ ОБРАЗЕЦ

Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин, начальник Департамента 335 ПАО «Газпром» Павел Крылов и заместитель генерального директора по производственно-технологической политике Концерна ВКО «Алмаз-Антей» Александр Ведров провели рабочую встречу в рамках Петербургского международного газового форума. В ходе встречи прошло обсуждение работы в сфере импортозамещения и перспектив создания кластера нефтегазового машиностроения в Нижегородской области.

По данным министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области, на Петербургском международном газовом форуме АО «Концерн ВКО «Алмаз-Антей» представил опытный образец подводной фонтанной арматуры, разработка и производство которой реализуется в рамках реализуемой стратегии по диверсификации предприятий концерна. Производство подводной фонтанной арматуры будет организовано на АО «Нижегородский завод 70-летия Победы».

Напомним: в марте АО «Концерн ВКО «Алмаз – Антей» и ПАО «Газпром» подписали долгосрочный договор на поставку импортозамещающей продукции под гарантиро-



ванные объемы закупки будущих лет. Концерн организует серийное производство оборудования для систем подводной добычи углеводородов, его поставка в адрес ПАО «Газпром», техническое, сервисное и ремонтное обслуживание. Ориентировочный объем договора более 30 млрд рублей. Срок реализации рассчитан до 2026 года.

Глеб Никитин подчеркнул важность подобной работы. «Во-первых,

реализация проекта способствует выполнению поручения Президента России Владимира Путина по диверсификации производства оборонных предприятий. Во-вторых, производство таких изделий на нижегородской площадке позволит избежать зависимости от зарубежных поставок. В-третьих, нашим промышленникам удалось снизить стоимость подобной продукции по сравнению с импортными аналогами», – отметил он.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СВЯЗИ

К ШКОЛЬНИКАМ ПРИЕХАЛИ ПОБРАТИМЫ



На прошлой неделе в администрации Московского района прошла встреча главы администрации района Владимира Кропотина с делегацией учащихся и преподавателей из Китайской Народной Республики.

Визит иностранной группы состоялся в рамках международной детско-юношеской научно-практической конференции «Вместе в бу-

дущее». В состав делегации вошли 14 воспитанников из китайских школ в сопровождении представителей управления образования города Цзинаня, администрации района и гимназии №67. В ходе встречи Владимир Кропотин рассказал ребятам об истории Нижнего Новгорода, об образовании Московского района, о важности побратимских отношений

между городами. Китайские школьники поделились своими впечатлениями и поблагодарили администрацию за гостеприимство.

– Программа обмена направлена на укрепление взаимопонимания между школьниками России и Китая. Живое общение, прикосновение к культуре и традициям народов помогают школьникам из разных стран понять, как важно сохранять мир и уважать друг друга, – отметил глава администрации района Владимир Кропотин.

Гости из Китая пробыли в Нижнем Новгороде восемь дней. Для них подготовили обширную культурно-образовательную программу – экскурсии, походы в театры и музеи, мастер-классы, знакомство с учреждениями образования.

Гимназия №67 принимает китайскую делегацию в рамках побратимских связей Нижнего Новгорода и города Цзинань (провинция Шаньдунь).

ВО!КРУГ ЧТЕНИЯ

Познавательный час «Русский да Винчи», посвященный Д.И. Менделееву, был проведен сотрудниками Центральной районной библиотеки им. А.С. Пушкина для старшеклассников школы №115.

Всемирную славу России принес ученик-химик, выдающийся инженер, испытатель, изобретатель, приборостроитель и теоретик, педагог и философ Дмитрий Иванович Менделеев. Организация Объединенных наций объявила 2019 год Годом 150-летия со дня создания периодической таблицы химических элементов Менделеева. Его имя в научном мире стоит рядом с величайшими учеными человечества, его периодический закон открыл новую эру в истории химии, а инженерные идеи стали открытием в области добычи и транспортировки нефти. Безымянный порох, немеркнущие от времени краски для русских художников-передвижников, аэродинамические исследования – да не перечесть всего, что сделал этот человек для своей родины – страны, в которой жил и трудился.



САМЫЙ-САМЫЙ

В минувшую субботу на базе библиотеки им. А.Люкина состоялась очередная игра клуба знатоков «Что? Где? Когда?».

Игры организованы Советом по делам молодежи при главе администрации Московского района и проходят при поддержке отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации района.

Участие в игре приняла команда молодежи АО «ОКБМ Африкантов». Со счетом 6:3 она одержала победу.

ЭРУДИТЫ ВЫХОДЯТ В ФИНАЛ

Это вторая команда, вошедшая в финал, которая будет бороться за титул абсолютного победителя сезона 2019 года.

Напомним: их соперником станет команда ПАО НМЗ и АО «НЗ 70-летия Победы».

Отборочные игры еще не закончились. 19 октября состоится еще одна игра, в которой участие примут сотрудники АО ЦНИИ «Буревестник».

Желаем им удачной игры!

С ЮБИЛЕЕМ!

СВИДЕТЕЛЮ И УЧАСТНИКУ

7 октября 2019 года глава администрации Московского района Владимир Кропотин совместно с директором ГКУ Нижегородской области «Управление социальной защиты населения Московского района» Сергеем Бахтиным, депутатом городской Думы города Нижнего Новгорода Романом Булановым поздравили с 100-летием ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Ивана Яковлевича Завацкого. Имениннику были вручены поздравительный адрес и подарки.

Иван Яковлевич служил командиром взвода в стрелковой дивизии, в бою под г. Любарь был ранен в голову и ногу, участвовал в боях под г. Винницей, продолжил службу инспектором управления продовольственного снабжения Северокавказского фронта, был начальником обозно-вещевого снабжения 29 тяжелой минометной бригады в г. Пятигорске, затем начальником продовольственного снабжения резерва главного командования в Белоруссии, Литве, Восточной Пруссии, г. Кёнигсберг. Награжден двумя орденами «Красная Звезда», медалями «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа», «За взятие Кенигсберга», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», юбилейными медалями.

«Примите самые теплые и искренние поздравления по случаю Вашего 100-летия! Вам довелось стать свидетелем и участником самых ярких и драматических событий в истории нашей страны. Вместе с ней мы радовались ее достижениям, преодолевали выпавшие на ее долю трудности и невзгоды. Вы принадлежите к тому стойкому и мужественному поколению победителей, которое вынесло на своих плечах всю тяжесть Великой Отечественной войны и послевоенного восстановления народного хозяйства. Желаю вам крепкого здоровья, тепла, добра и заботы родных и близких людей» – поздравил Владимир Кропотин юбиляра.

РАЙОН ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ВРУЧЕНЫ НАГРАДЫ

Седьмого октября глава администрации Московского района Владимир Кропотин провел оперативное совещание с участием руководителей учреждений, организаций, структурных подразделений администрации района, представителей правоохранительных органов.

В рамках совещания глава администрации района вручил дипломы администрации города Нижнего Новгорода Юлиане Власовой, председателю товарищества собственников недвижимости «Комфортное жилье», за первое место в городском конкурсе «Лучшее товарищество собственников жилья города Нижнего Новгорода», представителю ООО УК «Левинка» и ООО УК «Бурнаковская» за 2 место в городском конкурсе «Самый пожароопасный дом-2019» и надлежащее содержание МОП и обеспечение снижения риска возникновения пожара в многоквартирных домах №99, 109 по ул. Бурнаковская.

Также Владимир Кропотин отметил Почётной грамотой главы администрации района Маргариту Белову, начальника отдела коммунального хозяйства и содержания дорог администрации района, за успешную организацию выполненных работ по благоустройству бульвара Авиастроителей в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды города Нижнего Новгорода».

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

СПАСИБО ВАМ, УЧИТЕЛЯ!

Третьего октября во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню учителя.

Глава администрации Московского района Владимир Кропотин поздравил с профессиональным праздником более 400 сотрудников дошкольных и средних образовательных организаций, а также специалистов дополнительного образования, представителей учреждений культуры и спорта.

Также в торжестве приняли участие представители депутатского корпуса Василий Суханов, Станислав Прокопович, Роман Буланов, Юрий Ерофеев, Сергей Горин. Они поздравили педагогов учреждений района с праздником, вручили почётные грамоты, благодарственные письма и подарки. В ходе мероприятия со сцены прозвучало видео-поздравление директора департамента образования города Нижнего Новгорода Елены Платоновой.

За выдающиеся достижения в образовательной деятельности около 60 человек были награждены почетными грамотами министерства культуры Нижегородской области, администрации Нижнего Новгорода и городского департамента образования, почетными грамотами, благодарственными письмами и ценными подарками от администрации Московского района.

Торжественное мероприятие продолжилось выступлениями детских творческих коллективов и завершилось выступлением лауреатов международных и всероссийских эстрадных конкурсов шоу-группы «Модуль».